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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 9ª 

(NONA) 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 9 DE MAIO DE 2012. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Olair Francisco a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito inversão de pauta para que o Simples Candango seja apreciado em primeiro 
lugar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Não havendo objeção do Plenário, 
esta Presidência atenderá a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Acato a solicitação de V.Exa.  

Item n° 1: 

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei nº 902, de 2012, de 
autoria do Poder Executivo, que ―altera a Lei n° 4.595, de 14 de julho de 2011, que 

‗revoga a Lei n° 2.510, de 29 de dezembro de 1999, que institui o Regime Tributário 
Simplificado do Distrito Federal –Simples Candango‘‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 

votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Não havendo objeção do Plenário, 
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 902, de 2012, que ―altera a 
Lei nº 4.595, de 14 de julho de 2011, que ‗revoga a Lei nº 2.510, de 29 de dezembro 
de 1999, que institui o Regime Tributário Simplificado do Distrito Federal – Simples 
Candango‘‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 896, de 2012, do 
Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 23.590.910,00 (vinte e três milhões, quinhentos e noventa 

mil, novecentos e dez reais)‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Não havendo objeção do Plenário, 
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 896, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 

Federal no valor de R$ 23.590.910,00 (vinte e três milhões, quinhentos e noventa 
mil, novecentos e dez reais)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra à Deputada 
Eliana Pedrosa para declaração de voto. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Para declaração de voto. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, prezados colegas, quero só deixar registrado que eu tinha 
um projeto de lei do mesmo teor desse enviado pelo Governo e que ele estava em 
tramitação na Casa. Como já falei anteriormente, o Supremo Tribunal Federal já tem 

uma decisão publicada dizendo que essa matéria é concorrente e pode ser tanto 
proposta pelo Executivo como pelo Legislativo. Ocorre que, como a tramitação do 
projeto do Parlamentar é mais longa do que a do projeto do Executivo, eu abri mão 

até do apensamento e do pedido para que se mantivesse a minha autoria, porque 
reputo da maior importância que os feirantes aqui do Distrito Federal – que são 
pessoas que ganham o pão de cada dia com muito sacrifício, porque não é fácil ser 

feirante –, com a proximidade do Dia das Mães, sejam beneficiados por esse regime 
especial nessas últimas compras. Então, eu declinei e peço a retirada do projeto de 
lei que eu protocolara bem antes da chegada do projeto do Governo.  

Parabenizo todos os feirantes que estão presentes, que vieram atrás do seu 
direito. Nós sabemos como é difícil parar nossas atividades para virmos para o 
plenário da Câmara Legislativa, às vezes por horas e horas, para aguardar a votação 

de um projeto que é tão esperado, que é tão necessário para a economia do Distrito 
Federal e, principalmente, para as famílias que dependem desse ramo de atividade.  

Sr. Presidente, muito obrigada. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Esta Presidência gostaria de fazer 

uma retificação. Foi dito que o Projeto de Lei nº 896, de 2012, foi aprovado em 
primeiro turno, mas na realidade o projeto foi aprovado em segundo turno.  

Concedo a palavra à Deputada Luzia de Paula para declaração de voto. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PPS. Para declaração de voto. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, nobres pares, eu aproveito a minha declaração de voto 
para cumprimentar as lideranças e os feirantes. E principalmente hoje eu queria 
destacar a cidade onde moro, que também é a cidade do endereço do Deputado 

Chico Vigilante, onde temos um número muito grande de feiras, e todo o Distrito 
Federal depende dessas feiras. Hoje, tivemos a oportunidade de dar continuidade ao 
trabalho dessa classe lutadora. E há uma grande maioria de mulheres que trabalha 

nas feiras e que ficaria, principalmente, aproximando o Dia das Mães, desamparada 
caso essa lei não tivesse sido votada.  

Falo pouco e hoje deixei de fazer o meu pronunciamento justamente para 

que pudéssemos votar esse projeto, que é de suma importância para a população do 
Distrito Federal e, principalmente, para as cidades como a nossa cidade de Ceilândia, 
que depende muito das feiras para a sua sobrevivência.  

Obrigada, Sr. Deputado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Eu gostaria de registrar o meu 
repúdio. Uma hora dessas e nós não conseguimos votar. Havia muita coisa a ser 
votada. Hoje seria um dia proficiente, em que iríamos votar muitas coisas, mas 

acabou o quorum e não conseguimos votar. É brincadeira uma coisa como essa. Há 
algumas pessoas ali que estão aguardando até agora, esperando que pudéssemos 
votar algumas outras questões simbólicas. As pessoas vêm de longe, aguardavam a 

votação de outros projetos que poderiam ter sido votados, mas os nossos pares 
saíram.  

Infelizmente, peço desculpas aos meus amigos que vieram de Planaltina, que 

solicitaram que o projeto do interesse deles fosse apreciado. O projeto está na pauta 
para ser votado, mas não poderá ser votado hoje. As pessoas vieram e perderam o 
tempo. É brincadeira uma coisa como essa. Eu peço desculpas aos senhores. O 

projeto está na pauta para ser votado, mas não teremos o quorum para poder votá-
lo. Mas eu garanto que, no primeiro momento em que houver quorum, o nosso 
projeto será votado e nós teremos no calendário oficial o nosso projeto de lei.  

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu quero inicialmente justificar aqui a impossibilidade de amanhã ser 

realizada a comissão geral. Estava sob a minha atribuição a realização da comissão 
geral, mas não será possível a sua realização. Quero pedir desculpas aos colegas da 
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Casa. Se eventualmente for possível, nós envidaremos todos os esforços no sentido 

de realizar o chamado debate do PAC da Mobilidade do Distrito Federal nesta Casa.  

Em segundo lugar, quero cumprimentar todos os Deputados que votaram e 
se empenharam na viabilização desses três projetos. Naturalmente, o Simples 
Candango é o de maior expressão e é extremamente importante para dar 

continuidade a um benefício fiscal para o pequeno e para o microempresário. 
Portanto, Sr. Presidente, deixo aqui os registros de agradecimento a todos os colegas 
e a V.Exa., em particular, que deu todo acolhimento e toda viabilidade a esses 

projetos.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu quero, na tarde de hoje, agradecer especialmente ao Governador Agnelo Queiroz 
e ao Secretário de Fazenda, Sr. Marcelo Piancastelli. Nós tivemos uma audiência com 

o Secretário da Fazenda, em companhia do Sindicato dos Feirantes; do Presidente da 
Feira dos Produtores, o nosso companheiro Wilson; do Kléber e da dona Maria José, 
que são da Associação dos Feirantes do Guará. 

Naquele momento, nós pedimos que o Governo encaminhasse esse projeto. 
O Dr. Piancastelli se comprometeu conosco. E eu quero fazer um registro especial 
também na pessoa do nosso, posso dizer, Secretário de Assuntos Parlamentares, que 
é o companheiro Willeman.  

Deputada Arlete Sampaio, esse projeto não teria chegado a esta Casa se não 
fosse o esforço do nosso Secretário de Assuntos Parlamentares. Portanto, Presidente 
Dr. Michel, é importante que reconheçamos o trabalho de quem trabalha 

efetivamente. O nosso companheiro Willeman, o nosso Secretário de Assuntos 
Parlamentares, que é realmente uma pessoa comprometida, quebrou barreiras 
dentro da Secretaria de Fazenda. É bom que se diga, porque sempre acham que não 

pode ser feito e fizemos. É uma lei da mais alta importância. É uma lei que dá uma 
tranquilidade aos feirantes por um ano. Isso é fundamental. 

Portanto, eu quero parabenizar o Governador Agnelo Queiroz por ter 

atendido o nosso pedido — falei com S.Exa. pelo menos umas dez vezes para que o 
projeto viesse para cá —, o Secretário Marcelo Piancastelli, o Willeman e todos os 
Deputados e Deputadas que votaram a favor dessa lei. Eu dizia ontem para o 

Presidente Patrício que essa não é uma lei só do Governo, é uma lei do conjunto da 
sociedade porque beneficia a maioria dos trabalhadores. 

Obrigado. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito a palavra para 

declaração de voto. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra ao Deputado 

Olair Francisco para declaração de voto. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Para declaração de voto. Sem 
revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu só quero fazer a minha declaração de voto. 

Quando nós votamos a Lei da Microempresa, que chegou aqui no apagar das 

luzes — nós fizemos um mutirão para votar essa lei —, nós votamos dizendo que a 
questão do feirante do Distrito Federal estaria resolvida com a Lei da Microempresa. 
Eu não dou conta de ficar resolvendo as coisas pela metade. Agora nós estamos 

prorrogando a questão do Simples Candango, Deputada Celina Leão. Daqui a um 
ano ele vence de novo e fica a pressão em cima do feirante — eu entendo bem 
disso, eu comecei a minha vida como feirante, a minha mãe ainda tem a banca dela 

lá, nós sabemos da dificuldade —, e aí nós, mais uma vez, prorrogamos a doença e 
daqui a um ano temos que debater sobre isso. 

Eu espero que, nesse percurso de um ano, nós de fato encontremos a saída 

definitiva para a questão dos feirantes do Distrito Federal, que são milhares e 
milhares de pessoas que vivem disso e trabalham nessa categoria, para que, daqui a 
um ano, nós não tenhamos que vir aqui prorrogá-la novamente. Que nós já 

tenhamos uma solução definitiva, porque lei é definitiva, não é lei que tem prazo. Lei 
tem que ser igual. Quando você completa 18 anos, você nunca mais vai ser menor. 
Então, a lei tem que ser definitiva também. Eu espero que nós, no decorrer deste 
ano, encontremos uma saída para que o feirante tenha uma solução e não fique 

nessa pressão de todo ano ter que vir aqui ficar sendo pressionado por aquela 
questão de interrogação, que é o seu direito adquirido. 

Somente isso, Sr. Presidente. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito a palavra para 
declaração de voto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra ao Deputado 
Rôney Nêmer para declaração de voto. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para declaração de voto. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, eu só queria parabenizar todos os Deputados, a equipe de 

Governo e a sensibilidade do Deputado Dr. Michel porque realmente essa questão 
não é só dos feirantes, é de várias pessoas que se encontram nessa situação. Para 
os feirantes, em especial, é muito importante porque está chegando o Dia das Mães 

e há muita mercadoria para receber. Parabéns, mas concordo com o Deputado Olair 
Francisco também. Temos que achar, Deputado Chico Vigilante, uma solução 
definitiva para isso. É muito ruim. É igual à história dos puxadinhos. Todo ano 
prorroga-se por mais um ano. Tem que agarrar o touro é no chifre mesmo e botá-lo, 

com a mão, no chão. O Governo precisa disso efetivamente para decidir, para dar 
tranquilidade para a família, para não perder um dia de serviço estando aqui, porque 
fica aqui nessa história, como disse a Deputada Eliana Pedrosa. 
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Quero me somar a todos vocês e parabenizá-los por mais essa conquista, 

mas não vamos deixar para prorrogar na véspera, no ano que vem, quando 
completar um ano. Vamos centrar fogo para efetivamente ter uma decisão porque os 
outros estados estão aí fazendo a decisão deles e nós estamos ficando para trás. 
Essa é a grande realidade.  

Parabéns a todos. Contem sempre conosco. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PSD. Sem revisão da oradora.) – Eu gostaria aqui 

de reafirmar o compromisso da Oposição com a governabilidade, diferentemente do 
que algumas pessoas vêm colocando, que nós somos instrumentos de 

desestabilização do Governo. Eu acho que a prova, Sr. Presidente, são as ações. Há 
aqui 21 Deputados da base e hoje quem completou o quorum aqui foi a Oposição. A 
Oposição tem compromisso, sim, com esta cidade, tem compromisso com tudo que 

vier de bom para Brasília.  

Eu gostaria de fazer mais um encaminhamento, Sr. Presidente. É um pedido 
que eu faço, inclusive, ao Líder de Governo, Deputado Wasny de Roure. 

Há dois projetos meus, Sr. Presidente, que foram para a sanção do 
Governador e ele não me deu a autoria. Em conversa com o Willeman, o Sandro me 
trouxe que o Governador não iria me dar a autoria. Faço um apelo aqui democrático, 
em nome da democracia, que S.Exa. me dê a autoria para que eu não vá buscar na 

Justiça, porque, se a Justiça determinar, fica ruim, Sr. Presidente. Eu acho que tem 
que dar. Esta lei é muito certa – dar a César o que é de César. Dar a Deus o que é 
de Deus, e dar a César o que é de César. 

A lei é de minha autoria. Então, tem que constar o meu nome, sim. É uma 
questão de justiça. Não há política quando não há justiça, Sr. Presidente. E o 
Willeman levou o recado ao meu assessor de que o Governador não irá retornar. 

Faço um apelo para que dentro dos próximos dias ele coloque no Diário Oficial, ou 
entrarei na Justiça. 

É esse o meu encaminhamento. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Eu quero agradecer a V.Exa. pelo 
quorum. Isso é uma justiça que temos que fazer, pois, realmente, mesmo V.Exa. 
sendo da Oposição, sempre tem dado quorum nesta Casa. E é um privilégio para nós 

termos uma oposição como V.Exa., que está sempre presente aqui, e estar sempre 
presente é importante. Isso para nós é um privilégio muito grande. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 

3ª SECRETARIA – DIRETO RIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO  DE TAQ UIGRAFIA E APO IO AO PLENÁRIO 

SETO R DE TAQ UIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

09 05 2012 17h40min 9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 10 

 

 

 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Essa questão 

que a Deputada Celina Leão levantou me parece importante. Solicito que a Mesa 
reencaminhe o projeto com os autores devidos para que seja sancionado nesses 
termos. Tenho certeza de que o Governador Agnelo não cometeria uma atitude tão 
pequena como esta. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Pode ter certeza de que nós 
levaremos ao conhecimento do Presidente. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Sem revisão do orador.) – Deputada 
Celina Leão, eu queria que V.Exa. ouvisse aqui um pouquinho. Eu vi a interrogação 

que fez sobre o seu projeto. Quero dizer que V.Exa. não é oposição às ideias do 
Distrito Federal. E ser oposição à política é normal. V.Exa. pode ter um caminho 
político e o Governador ter outro, como diz a Deputada Arlete Sampaio. 

Acho que houve um erro de comunicação. O Willeman – e não precisa de 
advogado nessa questão porque é uma pessoa sensata e nosso companheiro aqui na 
Câmara – não iria, infelizmente, dizer que o Governo do Distrito Federal não 
sancionaria a lei só porque V.Exa. pensa a política de outra maneira. 

Eu não vou dar aparte a V.Exa. nem vou dar réplica. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Que democracia é essa? Fui citada, eu tenho 
direito regimental. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Eu serei o primeiro a trabalhar para que 
esse mal-entendido seja corrigido. Serei a primeira pessoa a defender os seus 
interesses. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

se tem uma coisa de que eu gosto é reconhecer o trabalho das pessoas.  

Portanto, eu quero nesta tarde de hoje reconhecer o quanto V.Exa. foi 
importante para esta sessão pela maneira democrática com que a coordenou e a 

presidiu, pelos avanços que nós tivemos, pela vitória dos feirantes graças à atitude, 
ao comportamento exemplar de V.Exa. nesta sessão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Muito obrigado 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Quero que fique registrado nas notas 

taquigráficas que V.Exa., cada vez mais, cresce no nosso conceito, no meu, no da 
Deputada Arlete Sampaio, no do Deputado Evandro Garla, no do Deputado Chico 
Leite, no do Deputado Wasny de Roure, no da Deputada Luzia de Paula, acredito 
que no de todos os Deputados.  

Enfim, eu acho que a Casa inteira lhe rende homenagens nesta tarde de 
hoje. É importante que deixemos isso registrado aqui porque muitas vezes as 
pessoas não reconhecem o trabalho bem feito. E eu quero aqui reconhecer o 

trabalho bem feito de V.Exa, a maneira exemplar com que V.Exa. presidiu a sessão 
na tarde de hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Eu só quero agradecer. E quase 

que eu perdia esse elogio! Puxa vida, como são as coisas! 

Muito obrigado. Eu só tenho de agradecer. Como já fui elogiado, concedo a 
palavra a V.Exa., Deputada Celina Leão. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
eu só queria agradecer a iniciativa da Deputada Arlete Sampaio e do Deputado Olair 
Francisco de buscar nos ajudar na autoria. Esse documento, inclusive, já foi 

encaminhado oficialmente à Presidência desta Casa pedindo a retificação ao 
Governo. Eu encaminharei as cópias aos dois Parlamentares. 

Obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Pode ter a certeza de que será 

retificado, ou melhor, ratificado. V.Exa. verá as autorias, todas elas, publicadas no 
Diário Oficial. Quero ver, ainda, V.Exa. e o Deputado Chico Vigilante no mesmo 
partido. Quem diria que um dia PMDB e PT estariam juntos! Terei eu o privilégio de 

ver um dia o PT e o PSD juntos, e a Deputada Celina Leão e o Deputado Chico 
Vigilante no mesmo partido, de mãos unidas, pedindo votos nas ruas. Pensei que ia 
ser agora porque vi a Deputada Celina Leão se encaminhando ao microfone. Pensei 

que as mãos de V.Exas. estariam unidas agora. 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência vai encerrar os trabalhos. 

Esta encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h06min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 86 – Suplemento, de 

18/5/2012. 

 


